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ORDEM DO DIA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE EM 09/09/2025 

(RETIFICADA EM 09/09/2025) 

 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS 

(Ofícios, Convites, Avisos entre outros) 
 

PROJETOS DE LEIS EM APRECIAÇÃO 
 

Projeto de Lei Executivo nº 025/2025. 

Súmula:  Dispõe sobre a redução da jornada de trabalho para servidores públicos municipais 

responsáveis legais por pessoa com Transtorno do Espectro Autista (TEA), e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 034/2025. Substituição Protocolada em 20/08/2025. 

Súmula:  Estrutura o plano de carreira dos cargos de Advogado e Contador do Município de 

Congonhinhas, criados pela Lei Municipal n.º 429/2006, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 035/2025. 

Súmula:  Dispõe sobre a adequação dos requisitos de titulação e a definição de atribuições 

para cargos de provimento efetivo do quadro de servidores do Município de Congonhinhas, 

conforme especifica e dá outras providências. 

 

Veto Integral ao Projeto de Lei Legislativo nº 008/2025. Autoria Vereadora Roseli Prado 

Moraes.  

Súmula:  Institui a Semana do Protagonismo Juvenil no âmbito do Município de 

Congonhinhas, Estado do Paraná, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Legislativo nº 010/2025. Autoria Vereador Chelse Marcolino Simões. 

Súmula: Institui a Política Municipal de Atenção à Saúde Mental. 

 

 

PROJETOS DE LEIS EM APRESENTAÇÃO 

 

Projeto de Lei Legislativo nº 011/2025. Autoria Mesa Diretora 

Súmula: Altera o quadro de progressão do plano de carreira dos cargos efetivos de 

Advogado e Contador da Câmara Municipal de Congonhinhas, criados pela Lei Municipal n.º 

1049/2020, e dá outras providências. 
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Projeto de Lei Legislativo nº 012/2025. Autoria Mesa Diretora 

Súmula: Dispõe sobre a função gratificada de Fiscal de Contratos de acordo com a Lei 

Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, e dá outras providências. 

 
Projeto de Lei Legislativo nº 13/2025. Autoria Mesa Diretora 

Súmula: Dispõe sobre a obrigatoriedade de identificação da frota de veículos oficiais e 

veículos a serviço do Município de Congonhinhas, Estado do Paraná, e dá outras 

providências. 

 
 

OFÍCIOS - INDICAÇÕES – REQUERIMENTOS 
 

Vereador: Roseli Prado Moraes 

1- Indicação: ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a construção de mais uma sala 

de aula na Escola Municipal Anazareth Nunes Ferraz Senhor Presidente, nos termos 

regimentais vigentes, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine à 

Secretaria Municipal de Educação a realização de estudos técnicos e posterior construção de 

uma nova sala de aula na Escola Municipal Anazareth Nunes Ferraz, em razão da demanda 

crescente por vagas nessa unidade escolar. 

Justificativa: A presente indicação tem como base as manifestações e observações da 

comunidade escolar, especialmente no início de cada ano letivo, quando pais e responsáveis 

permanecem por quase 24 horas na fila na tentativa de garantir uma vaga para seus filhos na 

referida escola. Tal fato demonstra, de forma clara da alta procura por esta Escola Municipal 

o que se deve, em grande parte, à preferência da população pelo modelo de ensino Cívico-

Militar adotado na unidade. A construção de mais uma sala de aula contribuirá 

significativamente para:  

• Ampliar o número de vagas ofertadas;  

• Reduzir a fila de espera e o desgaste enfrentado pelas famílias;  

• Valorizar a estrutura da escola;  

• Reforçar o compromisso da gestão com a qualidade da educação e a vontade popular. 

É uma demanda urgente, justa e que reflete a realidade da nossa cidade. Com planejamento 

e investimento, é plenamente possível viabilizar essa melhoria. Conto com a atenção do 

Senhor Prefeito e da Secretaria Municipal de Educação para que esta solicitação seja 

atendida com a devida prioridade. 
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2- Ofício: Solicita informações ao Executivo Municipal acerca da paralisação da obra de 

construção da Unidade Básica de Saúde- UBS Tipo I, conforme Resolução SESA n° 

388/2023. 

A vereadora que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem 

respeitosamente solicitar ao Senhor Prefeito Municipal que, sejam prestadas informações 

oficiais a esta Casa Legislativa quanto aos motivos da paralisação da Execução da 

Construção do Prédio da Unidade Básica de Saúde- UBS Tipo I. 

Considerando o prazo de execução de 180 (cento e oitenta dias), considerando a importância 

da obra para o fortalecimento da atenção primária em básico de saúde, é necessário 

esclarecer os motivos que levaram a paralisação da referida construção, bem como se há 

previsão de retomada e conclusão da mesma. 

A transparência dos atos administrativos é princípio fundamental da gestão pública, e o 

fornecimento dessas informações é essencial para que esta Casa Legislativa possa exercer 

seu papel fiscalizador de forma plena, além de prestar esclarecimento à população. 

 

Vereador: Everton Carlos Machado 

1 – Ofício: ao estudante e atleta Alysson Kaiky de Matos Euzébio, pelo destaque no 

atletismo. Foi campeão dos Jogos Escolares em 2024 e 2025, nas fases Regional, 

Macrorregional e Estadual, conquistando também o título de Campeão Brasileiro em Recife 

(2024). Em 2025, novamente convocado pela Seleção Paranaense de Atletismo, disputará 

o Campeonato Brasileiro em Uberlândia/MG e as Paraolimpíadas Escolares em São Paulo. 

Com 25 medalhas conquistadas e beneficiário da bolsa Geração Olímpica e Paraolímpica.  

Alysson é motivo de orgulho para nossa comunidade e exemplo de dedicação e superação. 

 

 


